AHaJuTHYecKas cipaBKa
0 pe3yJIbTaTaM ONpoca MeJarorn4eckux U Hay4HbIX paOOTHUKOB,
peanu3youx o0pa3oBaTeNbHY0 IPOrpaMMy

29.02.04 KoHcTpynpoBaHue, MOJASIMPOBAHUE U TEXHOJIOTUS IIBEHHBIX U3IEIINM

KOO U HAUMEHOBAHUE Hanpaeierus n0020mMoe6Ku

KOHCTpYI/IpOBaHI/Ie, MOACIINPOBAHUC U TCXHOJIOTH IIBEWHBIX U3ACIUMN

HAumeHosaHue o6pa3oeameﬂbnoﬁ npocpammbol

B ankerupoBanuu npuHsuM yyactue 19  memgarorndeckux U HaydHbIX paOOTHUKOB,
Y4acTBYIOIIUX B Pealn3alli COOTBETCTBYIOIIEH 00pa30BaTeNbHON IPOTPaMMBI.

Ne Pesynbrarst
Bormpock! megarornueckuM U HayqHBIM paOOTHHKAM OrtBeTHI o
n/m ompoca, %
Jla 78,95
Buyrpennuit
10,53
1 [ABnserech nmu Bel IITaTHBIM COTPYAHUKOM? COBMECTHUTEND
BHeniauii coBMecTUTEND 5,26
Her 5,26
Ja, ToKTOp HayK 0,00
2 |Wmeere nu Bel yueHyto creneHb? a, kanauaaT HayK 10,53
Her 89,47

OI.ICHO‘{HaH oIKalia YCJIOBI/Iﬁ pcain3allu U OpraHru3alu O6p330BaTeHLHOﬁ ACATCIIBHOCTH

CreneHp yIOBIECTBOPECHHOCTH [TporeHTHBII HHTEPBA YIOBICTBOPEHHOCTH
HeynoBiieTBOpEHHOCTH o 25%
YactruyHasi HEy/10BJIETBOPEHHOCTh Ot 26% 1o 50%
YacTryHas yA0BIETBOPEHHOCTD Ot 51% no 85%
[lonHas y0BIETBOPEHHOCTD Ot 86% no 100%

OO011e BBIBOJIBI:

Y 10BI€TBOPEHHOCTH MH(POPMAITMOHHON OTKPBHITOCTHIO 00Pa30BATEIHHOM IEATETLHOCTH (8onpocwl 8.1,
8.5, 8.10)
86,0%

5,3%

= "V noBieTBopeH"
= "Ckopee y10BIETBOpeH"
"Ckopee

HEeYyJI0BJIETBOpEH"

= "HeynosneTBopeH"




VY 10BI€TBOPEHHOCTH MaTepuaibHO-TexHUUecKknM obecniedenuem Ol (sonpocwr 8.4, 8.7, 8.11)
82,5%

1,8%

15,8%

= "V 10BJIeTBOpEH"
= "Ckopee yoBIeTBOpeH"
= "Ckopee

HEYIOBIETBOPEH"

= "HeynosneTBopeH"

54,4%

Y noBneTBOpeHHOCTh yueOHO-MeToanueckum obecrieuernrem Ol (gonpocwr 8.8, 8.9)
84,2%

5,3%

= "V noBnerBopeH"

= "Ckopee y10BIeTBOpeH"
= "Ckopee

HEYIOBIIETBOpEH"

= "HeynosneTBopeH"

VY 10BIETBOPEHHOCTH YCIOBUSAMH OpPTaHHU3aAIUN Tpyaa (onpocwt 8.2, 8.3, 8.6, 8.12)
86,8%

2,6%

= "V 10BJIeTBOpEH"

= "Ckopee yoBiIeTBOpeH"
= "Ckopee

HEYIOBIETBOPEH"

= "HeynosneTBopeH"




Yyer MHeHus ipu pa3padoTke u ooHoBnenuu OII (sonpocer 9, 10, 11)
86,0%

3,5%

10,5%

= "V noBneTBopeH"
33,3%

= "Ckopee ynoBieTBopeH"

= "Ckopee
HEyIOBJIEeTBOpEH"

= "HeymosneTBopeH"

52,6%

OOm1ast yIoBIETBOPEHHOCTD YCIOBUSME OpTraHU3aIUN 00pa30BaTeILHOTO MpOoIiecca 10 MporpaMmme
85,1%






